AATEBPA B " AYKEIOY -
TPATIEZA OEMATOIN ~ TPIT(QNOMETPIA

B° OEMA
TPIMQNOMETPIAL

@épa Al 4 17837

Aivetal n ouvdptnon f(x) = |a +1nu(Brx) pe a eR kai >0, n oroia éxel PéyioTn TiPA 3 Kal
TEPIOdO 4.

1. Na deigete 611 =211 a=-4 kalB= % Movadeg 07

2. Ta G=2KGIB=%,

I.  NaAuBein egiowon f(x) =3 Movadeg 10

ii.  Na oxedidoete Tn ypa@Ikn TapdoTtaon Tng ocuvaptnong f oto didoTnua
[0,8] Movadeg 08

Oépa A2 4 17838

lNa ™ ywvia w 1oxuel Souv2w + 280uvw + 21 =0

1. Na d¢igeTe 611 OUVW = - Movadeg 10

2. Avyia Tnv ywvia w eTTITTAEOV 1I0XUEI 3 <w<m ,T0TE :

Na d€iceTe OTI cCUV2W= % Kal nu2w = % Movdadeg 08

Na uttoAoyioeTe TNV TIPA TNG TTAPACTAONG

_ 13-[nu’ 2w+ ovv * 2w] +12
18- ap2w - cp 2w + 25 - [nu2wm + ovv 2w

Movdadeg 07




